

三局公园:

# 城市印记融入生活

图/本报融媒体记者 崔坤 文/本报融媒体记者 祁博



航拍三局公园全貌。

## 小雀游园

在道北的较大一块区域内,有很多以“三局”冠名的小店或建筑,“三局”是每一个老道北人,乃至老商丘人共同的回忆。如今,这个铁路系统的工程局虽已更名并迁离商丘,但是“三局”的名称在道北依然留下很多身影——如这次介绍的公园:三局公园。

三局公园位于平原路与建设路交叉口西南角,占地31.2亩。人们在公园游玩时经常能看到郑徐高铁线上的火车驶过,有一种时空穿梭的感觉。

公园位于道北人口稠密区,服务的群众较多,因此这里一年四季,从早到晚都比较热闹。公园内植被丰富、搭配有序,形成了三季有花、四季有景的景观效果。同时,园内穿插有景观廊架、景桥、景观灯柱等园林小品,并配套健身器材、健身广场、志愿者服务站等便民设施。

功能齐全的二局公园不仅深深融入了道北群众的日常生活之中,也将城市的印记和过往长久地保存了下来。



一列高铁从三局公园旁驶过。



傍晚时分,人们来到公园的运动场地锻炼身体。



请扫描二维码观看  
「小雀游园」视频

## 花鸟视界



蝶恋花

韩俊杰摄



欢腾

张成林 摄



憩

陈勇钊 摄



荷下初吟

林廖君 摄

## 随手拍拍



小路弯弯

王冰 摄



夏夜

张子斌 摄



接球

张书琿 摄